



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR
10 OKTOBER 2017 (SELASA)**

AKHBAR

MUKA SURAT

Sin Chew Daily

- Tanah Rizab untuk berniaga merupakan tanah persendirian 03

Chinapress

- Tanah rizab untuk pasar Central
- Mohon MPAJ adakan mesyuarat dan bincang C3



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
10 OKTOBER 2017 (SELASA)

Akhbar	Sin Chew Daily
Tajuk Berita	Tanah Rizab untuk bermiaga merupakan tanah persendirian
Muka Surat	03



▲安邦太子园巴刹小贩于上星期发现空地上被置放许多建筑材料，并展开兴建工作。



▲梁国伟：贴在空地前的告示牌是征求居民是否同意该发展项目，并非批准展开该兴建工程的告示牌。



▲马华班登区会及太子园商贩联合商业公会针对巴刹保留地召开新闻发布会途中，张菲倩闻讯而至，两派人马数度大声说话，现场一度紧张。

“保留地”是私人地段

张菲倩出示文件 請願現場鬧僵

焦點社區

布亞丹絨9路

(安邦9日讯) 安邦太子园布亞丹絨9路的Lot PT 15215地段不是巴刹保留地，而是商业用途的私人地段。安邦太子园巴刹小贩不满位于布亞丹絨9路的巴刹保留地再度施工展开底层商业中心工程，并于今早在马华班登区会主席拿督梁国伟的陪同下拉横幅抗议时，行动党花苑州议员张菲倩现身解惑，并出示文件指明该地段属商业用途的私人地段。

同时，张菲倩手上的文件也指该地段从1990年起至今都属于作为商业用途的私人地段。

由于张

菲倩突然现身和作出解释，导致两派人马在现场数度大喊大叫，提高反回应，气氛一度陷入紧张。



▲周志坚（前排左五起）及梁国伟等人拉横幅，要求该区国州议员及市议会对于太子园巴刹保留地事件作出交代。左三为刘博文；右四为马华班登区会妇女组主席拿汀梁小琴。

▲张菲倩出示的资料显示该空地并非巴刹保留地，而是一片供商业用途的私人地。

周志坚：承包商上周突動工

太子园商贩联合商业公会主席周志坚表示，负责在巴刹保留地兴建单层商业中心的承包商竟然于上星期再次动工，让小贩组心不已。

“该承包商早在今年初首次动

工进行打桩工程，惟经过投诉后就停工，但时隔数个月后，于上个星期再动工，现场也有许多建筑工具。”

他说，太子园商家在1980年代购买商店时，已被告知位于布亞丹絨9

路的空地是巴刹保留地。

梁国伟：未完成正常程序
工程或黑箱作業

梁国伟表示，他接获小贩投诉指该空地再次动工，惟工程仍未完成正常程序，即征求民众的意见，就逐步展开工程，让他有理由相信该工程是黑箱作业。

▲尽管该空地设有告示牌，惟该告示牌是征求发展同意的告示牌，并非与该工程相关的告示牌，同时也设有列明动工及竣工日期。

张菲倩告示牌征民意

他说，该巴刹保留地共占地2.6英亩；其中1.1英亩目前作为美食中心，另外的1.5英亩空地已围起围篱，进行兴建工程。

他认为，公正党班登区国会议员拉菲慈、张菲倩及安邦再也市议会必须就该事件作出交代，调查工程是否涉及滥权或贪污行为。

另外，刘博文说，该空地为太子园唯一一块巴刹保留地，他不希望看到该地段被有异心者“吞”掉。

“我希望相关部门发出停工令，要该工程停止动工。”

张菲倩：市會土地局證實

空地1990年起屬私人地段

张菲倩表示，在接获太子园巴刹小贩的通知今天的抗议活动后，今早也向市议会及土地局求证，证实该空地自1990年起就是私人地段，且为商业用途。

她说，她曾多次向市议会申请发展，市议会最终批准该地兴建一层楼商业中心，作为家庭式的购物中心及运动场所，不会为商业区或当地交通带来太大的影响。

“当时太子园商贩联合商业公会代表告诉我后，我曾提议公会致函市议会提出投诉，惟市议会告知并没接获该公会的投诉信。”

她说，如果该土地是巴刹保留地，她恳请梁国伟出示该保留地的宪报号码。

“我觉得遗憾的是，每到全国大选前夕，小贩都会被国民利用成为攻击行动党的工具。我衷心希望太子园小贩不要成为国阵的廉价工具。”



**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
10 OKTOBER 2017 (SELASA)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Tanah rizab untuk pasar
Muka Surat	Central





**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR
10 OKTOBER 2017 (SELASA)**

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Mohon MPAJ adakan mesyuarat dan bincang
Muka Surat	C3



■安邦碧雅花苑认为建筑物委员会，无法胜任管理公寓的工作，要求尽快召开特别大会，前排左6为李书祯。

**安邦碧雅花苑公寓
設委會監督22日特大**

(安邦9日讯)安邦碧雅花苑公寓(Ampang Prima)居民代表李书祯指出，公寓业主与居民将成立一个5人的居民监督选举委员会，以监督建筑物委员会处理特大。

她昨日召开记者会时说，建筑物委员会宣布9月6日，所召开的特大无效，因此当时遴选出的新任联合管理机构也无效，并择定10月22日再次召开特大。

她建议建筑物委员会在特大中进行两项强制议程，包括新任联合管理机构选举及重选保安公司。

要求公平特大

李书祯说，建筑物委员会在信上阐明，业主可在召开特大的7日前，以书面方式提呈提案，惟当务之急是解决遴选管理机构和保安公司问题，所以委员会不该插手公寓其他内部

问题。

“建筑物委员会不该查封前管理层并取代对方角色，因为对方是无法胜任该工作。”

她指出，特大应在公寓礼堂举行，而非市议会，这样就能争取更多业主出席。

她说，居民要求召开一个公平、透明的特别大会，以遴选出新任联合管理机构，同时重选该公寓保安公司。